『就決定是你了!』應日系吉祥物、系旗設計活動 投票活動說明

111年05月20日(五)08時00分至16時00分

進行應日系線上表單投票選出最佳前三名,

總投票數達到300張的情況下,

第一名將會獲得被實體化的資格。

(因投稿完成的作品會被實體化,在投稿作品同時,等於作者承認該作品著作權歸屬「應用日語系系學會」所有並接管設計,做為未來應日系的吉祥物及系旗。)

投票時間:111年05月20日(五)08時00分至16時00分

票數統計出來後將會寄信通知得獎人並於日後公佈前三名在系網

可投票對象:南臺科技大學 應用日語系 系上主任、老師及在校同學們。

每人一票、限投一次。

投票步驟:

- 1、首先請打開「南台科技大學 應用日語系系網內 最新公告」的 PDF 觀看參賽 作品後,選擇喜歡的作品。
- 2、05/20 號早上 08:00 後, 使用南臺 Gmail 登入, 打開 Google 表單,

https://forms.gle/QirKDW4NVLQYdTq27

填好資料後透下您選擇的作品即完成。

投票標準:

基本上是完全以應日系師生主觀去進行投票,

也可以考量未來系學會將「吉祥物」實體化,

以其作品是否能夠順利製作出來的可行性來投票。

獎勵方式:

1、每位有繳納系學會費的應日系同學投稿後,

可獲得一張「活動參與證明」至系上審核外語實習點數, 而點數審核部份是交由 應用日語系判斷, 而非系學會。

*如投稿後不符合規定將會通知本人並不會給予本獎勵。

2、由應日系全體師生投票出票數最高的前三名

限時時間內總投票數至少要到達300票以上"實體化資格"才會實行。

第一名:由系學會著手實體化資格+獎金 1000 元+獲獎證明*1

第二名:獎金800元+獲獎證明*1

第三名:獎金500元+獲獎證明*1

*獲獎證明可至系上審核外語實習點數,

而點數審核部份是交由應用日語系判斷,而非系學會。

*因投稿完成的作品會被實體化, 在投稿作品同時,

等於作者承認該作品著作權歸屬「應用日語系系學會」所有並接管設計,做為未來應日系的吉祥物及系旗。

- *而最後決定使用的第一名設計案,會給予作者本人簽署授權使用書。
- *投票最後有 QRCode 供投票同學掃描,填寫心得後可拿取社團分數 2 分。